Comune di SALERNO
T / /
HII’FOCHATI(JA L L] L
Sportello Unico Ediliza | | S.T. (ATR 34 _sub_1)=15.401 mq STRALCIO 1 STRALCIO 2
\
CO PARTO RESIDENZIALE 34 b 1 . B —— S.T. (ATR 34 sub 1) - STRALCIO 1- = 6.642 mq S.T. (ATR 34 sub 1) - STRALCIO 2-=4.951 mq
\' I % 777X ——> . . .
. . o T _Sub_ L Verde_ Parch@gglo Superficie Fondiaria S o Verde. Parcheggio Superficie Fondiaria
Sub Comparto di Attuazione 1-D.G.C.n° 711 del 11/06/2010 Pubblico Pubblico : LOTTO "C" - S.L.S. =4.738,9mq - 36,38 % Pubblico Pubblico ,
— Totale Uso Pubblico Totale Uso Pubblico
= ) di cui S.L.S. residenziale =4.168,8 mq
g 5 ! S.L.S. terziaria = 570,1 mq
CR 34 sub comparto 1 N : : = 1
™~ V1=1875mq; | P1= 401 mgq; "C"= 1.899 mq o V2 =769 mq; P2= 613 mgq; "A"= 747 mq i/os
A "D"= 698 mq . . "B"= 1.643 mq -
. DEp |RESIDENZIALE TERZIARIO i
PROGETTO dl V ARI ANTE Il provenienza DEp Totah provenienza DEp | RESIDENZIALE TERZIARIO TOtall
R
S ‘ - 1.301,0 mq 470,0 mq SLS  1.771,0mq Totale Totale 1.154,0 mq 416,0 mq SLS  1.570,0mq
2 * A / : Totale Totale Totale DI NOME 769 m 613 m Totale CALABRIA ,
PIANO URBANISTICO ATTUATIVO g bty prou 2.597 mq 1.301,0/1.301,0=100,0% | 470,0/470,0=100,0% | 1.771,0/1.771,0=100,0% q q 2.390 mq 1.154,0/1.154,0=100,0% | 416,0/416,0=100,0% | 1.570,0/1.570,0=100,0%
(approvato con D.G.C. n° 490/2012) i = R A 0 ' 1 a o 2.867.8 mq 100,1 mg SLS 29679 mq Totali | 1.1540mq 416,0mq SLS  1.570,0mq
- 1OFFI -
[ 1 6 0 2.867,8/5.797,0=49,5% | 100,1/2.001,0=4,8% | 2.967,9/7.888,0=37,6%
- - KL < Le Urbanizzazioni Secondarie ai sensi dell'art. 29.01 I % X Le Urbanizzazioni Secondarie ai sensi dell'art. 29.01
- o J L . <<<<<<<<<<<<<<< lU;())(glln(l) del RUEC sono destinate a giardini ed a spazi M 4.168,8 mq 570,1 mq SLS  4.738,9mq <<<<<<<<<<<<< };4? @) del RUEC sono destinate a giardini ed a spazi
RZ - g v < : q pubblici attrezzati a parco, per i gioco e per lo sport < mq pubblici attrezzati a parco, per i gioco e per lo sport
PROPOSTA DI PA IALE ) - Totale verde pubblico di progetto = 1.875 mq Totall de pubblico di tto = 769
Viabilita pedonale=(89+5)= 94mq ) . Vo = L Viabilita pedonale = (25+36) = 61 Otale verde pubblico di progetto = mq
MONETIZZAZIONE DEGLI PSRTE TP S Totale parcheggio pubblico di progetto =401 mq ?,i )? ] ,1 ]?le”('m 41 eﬁ ( N ?) = 6lmq Totale parcheggio pubblico di progetto = 613 mq
Viabilita carrabile= 415 mq . . Viabilita carrabile= 173 mq . -
STANDARD TOTALE verde e parcheggio pubblico =2.276 mq TOTALE verde e parcheggio pubblico = 1.382 mq
ST = 1.875+401+1.260+2.597+415+94 = 6.642 mq ST =769+613+2390+945+61+173 = 4.951 m
APPROVATA CON INDIVIDUAZIONE STRALCI FUNZIONALI q
D.G.C. n° 280 del 05.10.2017 scala 1:1.000
— e e — — . S.T._ATR 34 subcomparto_1 - STRALCIO 1 -: 6.642 mq S.T._ATR_34_subcomparto_1 - STRALCIO 2 - : 4.951 mq
i %::2&!29 S s G5 4" 5 5. QST progetto: Residonza : gi;g,:g mg : gig;,g $g EJSSOI’; 7% del tot LOTTO "D" -S.L.S. =1.771 ,85 <1 796,0mq - 13,79 % QST progetto: Residenza : :ggg,g mg : :;gg,;n:aggg7% del tot
Produzione e Servizi = 1.045,65 mq < 1.047,1 mq QSP Produzione e Servizi = 706:5 mq < 706,9’mq QSP
di cui S.L.S. residenziale =1.296,30 <1.319,0 mq
Standard da cedere all'interno dell'AT e o : ’ ) ’ Standard da cedere all'interno dell'AT sls
Tavola ’ Elaborato Scala S.L.S. terziaria = 475,55 <477,00 mq %
roduzione e Servizi (>80% .8 x 1.045, = ,52 mq Produzione e Servizi (>80% SLS) 0.8 x 706,5 = 565,20 m i i
S.T (ATR 34 sub 1) = 15.401 mq Produzi Servizi (>80% SLS) 0.8 x 1.045,65 836,52 : ( ) , , q provenienza DEp | RESIDENZIALE TERZIARIO Totali
. 3 4 | 1) = 1D. sls
2 PLANIMETRIA di ZONIZZAZIONE 1:500 , 50% < Parcheggi < 100% = 41826 mq < Parch. < 836,52 mq % 50% < Parcheggi < 100% - 282,6 mq < Parch. < 5652 mq 29292 mg 2909 mg SLS 32201 mq
SUDDIVISIONE STRALCI FUNZIONALI . Verde Parcheggio Superficie Fondiaria 0% < Spazi e Verde pubblico<50% =  0mq < Sp. e Ver. pub. < 418,26 mq provenienza DEp | RESIDENZIALE TERZIARIO Totali 0% < Spazi e Verde pubblico <50% = 0mgq < Sp. e Ver. pub. < 282,6 mq CIOFFI
Pubblico P . o o . 2.929.2/5.797,0=50,5% | 290,9/2.091,0=13.9% | 3.220,1/7.888,0=40,8%
ubblico Totale Uso Pubblico Residenziale (>20mq x n° abitanti) (abitanti = mq SLS / 32,60) = 5.465,10 / 32,60= n° 168 ab. 386,0 mq 140,0 mq SLS  526,0 mq Residenziale (>20mq x n° abitanti) (abitanti = mq SLS / 32,60) = 4.083,0 / 32,60= n° 126 ab. Totali 20192 909 SS  32001
PASTORINO otali 929,2mq 9 mq 220,1 mq
Soggetto Attuatore Progettazione Urbanistica Progettazione Architettonica dicui SPafcheglg' 4o oubblico = %5 mq X abb- ] gg mg X 11&38 = 14g§6°0mq 386,0/386,0=100.0% | 140,0/140,0=100,0% | 526,0/526,0=100,0% di cui Parcheggi >2,5mq x ab. 25mgx 126 = 315,0 mq
pazi e Verde pubblico mq x ab. ,0 mq x = .680,0 mq Spazi e Verde pubblico > 10 b. 10,0 126 = 1.260,0
. . . Attrezzature collettive > 7,5 mq x ab. 7,5mgx168 = 1.260,0 mq 933,0 mq 337,0 mq SLS  1.270,0 mq pazi e »erde pubb1co > maxa ma — ma
Consorzio ARECHI 34 dott. ing. Antonio ZAMBRANO arch. Roberta PASTORE RAVELLO Attrezzature collettive 7,5mq x ab. 7,5mq x 126 945,0 mq
1l Presidente p.t. dott. ing. Michele LUBRITTO dott. ing. Michele LUBRITTO =18 ) — 401 ma: S Totale standard DOVUTI da cedere all'interno dell'AT 4.196,52 mq PANORAMICA | 933,0/933,0=100,0% | 337,0/337,0=100,0% | 1.270,0/1.270,0=100,0% Totale standard DOVUTI da cedere all'interno dell'AT 3.085,2 mq
dott. Massimo CIOFFI VI=1875mq, | Pl= md; wpt md di cui Parcheggi minimo = (418,26 + 420,0) = 838,26 mq . dicui Parcheggi minimo = (315,0 + 282.6) = 597,6 mq
V2= 769mq; | P2= 613 mgq; B" = 1.643 mq Spazi e Verde pubblico  minimo = 1.680,0 mq Totali | 13190mq 477.0 mq SLS  17960mq Spazi e Verde pubblico minimo = 1.260,0mgq '
P3 = 1.010 mq; 'C" = 1.899 mq Attrezzature collettive minimo = 1.260,0 mq Attrezzature collettive ~ minimo =  945.0 mq
"D" = 698 mq Parcheggio e Verde pub. minimo = (420,0+1.680,0+836,52) = 2.936,52 mq Parcheggio e Verde pub. minimo = (315,0+1.260,0+565,2) = 2.140,2 mq
"E" = 1.290 mq
Totale standard PROGETTO da cedere all'interno dell’AT :
Totale standard PROGETTO da cedere all'interno dell'AT
Totale Totale
2.644 m 2.024 m Jote dicui Parchegg = 4010mg< 83826mq di cui Parchegg - 6130mq> 597,6mq
. q . q 6.277 mq Spazi e Verde pubblico = 1.875,0 mq > 1.680,00 mq Spazi & Verde pubblico - 269.0 mq < 1.260.0 m
Attrezzature collettive = 1.260,0 mq = 1.260,00 mq A’?trezzature corljlettive _ 9450 mg = 9450 mg
L] Urb I (1) =1.260 mq Le Urbe{nizzazioni Secondarie ai sensi dell'art. 29.01 Parcheggio e Verde pub. = 2.276,0 mq < 2.936,52 mq Parcheggio o Verde pub. - 1.382:0 ma< 2.14012 m
9% <X
< <<< 19503 i nackn O omo destimate a grardiny ed & sp Totale standard PROGETTO -verde heggi pubblici - interni all'AT 2.276,0 mq < 2.936,52
, : < Totale URB I1=2.205mq  pubblici attrezzati a parco, per i gioco e per lo sport Totale standard da monetizzare: (2 ;’;";;_;g?é 'gg) > :;slo ,';;:I'"' a 4190 MQ < £.335,52Mq Totale standard PROGETTO -verde e parcheggi pubblici - interni all'AT 1.382,0 mq < 2.140,2 mq
Approvazione P.U.A. D.G.C. n° 490 del 25/05/2012 . PEEeRmeneat™ 4mq Totale standard da monetizzare: (2.140,2-1.382,0) = 758,2 m
v Data: OTTOBRE 2017 Totale verde pubblico di progetto = 2.644 mq sahilita carrahile= 2 ( ) ,0) »mq
Pubblicazione P.U.A. B.U.R.C. n° 36 del 11/06/2012 ] Totale parcheggio pubblico di proge&o =2.024 mq Viabilita carrabile=2.031 mq Area di Trasformazione 6.642,0 mq
TOTALE verde e parcheggio pubblico = 4.668 m Viabilita pedonale = 220 mq Area di Trasformazione 4.951,0mq
IL COMMITTENTE, CON LA SOTTOSCRIZIONE DELL'ELABORATO, ACCETTA E CONDIVIDE INCONDIZIONATAMENTE TUTTE LE SCELTE PROGETTUALL I parchegglo p ‘ ! Superficie Fondiari 2507.0
MATERIALI, I COLORI E QUANTO ALTRO INERENTE IL PROGETTO DELL'OPERA PER CUI HA AFFIDATO L'INCARICO. OGNI MODIFICA AL PROGETTO NON uperticie Fondiaria 260 mq Superficie Fondiaria 2.390,0 mq
AUTORIZZATA IN FORMA SCRITTA DAL PROGETTISTA COSTITUISCE VIOLAZIONE DEL RAPPORTO CONTRATTUALE CON OGNI CONSEGUENZA DI LEGGE ST = 6.27742.2054+4.668+2.0314220 = 15.401 IU (totale) = 6.510,75 / 6.642,0 = 0,980 > 1L = 0.6 [Fattispecle di cui alart, 150.03 delle NTA] ’
=6. +2. +4. +2. + = . m otale) = 6.510, .642,0 =0, > U = 0,6 [fattispecie di cui all'art. . elle _ _ _ . s
[ © A norma di legge il presente elaborato non potra essere riprodotto né consegnato a terzi per usi diversi da quelli di destinazione senza l'autorizzazione scritta del titolare dello studio ] q IU (totale) = 4.083,0 / 4.951,0 = 0,825 > IU =0,6 [fattispecie di cui all'art. 159.03 delle NTA]
ST_totale (ATR_34_sub_1) -STRALCIO 1- = standard + fondiario + viabilita =2.276 + 1.260 + 2.597 L. e
ST= Stralcio 1 + Stralcio 2 + Stralcio 3 + Viab. carr. Ext = +89+5+ 415=6.642 mq ST_totale (ATR_34_sub_1) -STRALCIO 2- = standard + fondiario + viabilita = 769 + 613 + 945 + 2.390
- Totale standard da monetizzare - ambito 4 (periferia) - : 660,52 mq +61+173=4.951 mq
6.642 + 4951 + 2.671 + 1137 15.401 mq Totale standard da monetizzare - ambito 4 (periferia) - : 758,2 mq
S.T._ATR_34_S“bc0mpartO_1: 15.401 mq PLANIMETRIA ZONIZZAZIONE V !
QST realizzabile: = 13.025,89 mq QST scala 1:500 STRALCIO 3 f |
—_— K4
b \
QST progetto: = 13.000,2 mq — —_ S.T. (ATR 34 -
o . ’ T. sub 1) - STRALCIO 3-=2.
di cui 73,45% Residenza = 9.548,1 mgq QSR I ( - = D 671 mq
26,55% Produzione e Servizi = 3.452,1 mq QSP Verde Parcheggio Superficie Fondiaria
T Pubblico Pubblico LOTTO "E" - S.L.S. =1.700,0mq - 13,06 %
Standard da cedere all'interno dell'AT I I Totale Uso Pubblico ’ ’
\\~
Produzione e Servizi (>80% SLS) 0.8 x 3.452,1= 2.761,8 mq _— dicui S.L.S. residenziale = 0,0 mq
LXK KKK XK KKK X XK KKK KKK IR X SR R K R R o o A R S i i . i — C— —
$55RARRRHK KK SIARARAR KKK S ARARRAIAK K KA o o o R X e et s S 3 — S.L.S. terziaria =1.700,0 mq
. O 0 e e 0 0 00 0 0 00 20202020 2020202020 200 0 200 kT S Iy, I S S e I Ao T I ——
50% < Parcheggi < 100% = 1.380,9 mq < Parch. <2.761,8 mq s semsessmseaars. /L O 0 0 i i 77555 ’
0 i i 9 = OIS RIS 3 CREIEKES N 2 Y vt e e 2 2 44,4, 4, 4,4 2,47
0% < Spazi e Verde pubblico < 50% = 0Omq < Sp. e Ver. pub. < 1.380,9 mq ot 5 25585 OO Y Q RXRKX XXX IFA L it 4., 444 4 444 0 = . = . "Rr— sls
3R SORRHRIRRL IR OISO %0%0%0200%00% 77 %% KKK XX NI s e KN 5 5 55 554 % 5455454 455545 %, V3 =0mgq; P3 = 1.010 mq; E"= 1.290 mq 3
:0:’ S 0:’:‘:0":“‘:’30‘:!‘ P A’Q."t‘?"Q:?:Q’ CEEAEK i) *»“»0:0‘9.0‘0’:0:"”:’\& 7 Z, ””‘0’0:0:0:0: :0:0’0:2:,;010;9‘?‘Y.Y‘1" | , 7 i ‘//(,/{//a//‘(///& //// : %o -
Residenziale (>20mq x n° abitanti) (abitanti = mq SLS / 32,60) = 9.548,1 / 32,60 = n° 293 ab. ::::’ ’:‘:::::f‘ : :’:”:::::::‘% e B ’:::’. :::; v LRRLSS , p 2 I 2y //,4‘“;-. » provenienza DEp | RESIDENZIALE TERZIARIO Totali
S 00 0002000202020202050%0 0302030%0%0% e e
RS 0002000202020 202020203020 020205000203
di cui Parcheggi > 25mgxab.  25mqx293 =  7325mq ™ oo <<< Urb IT (2) = 945 mq <<<< ) Totale Totale Totale ClOFFI 00ma L7000 ma oS L700oma
Spazi e Verde pubblico > 10mq x ab. 10,0mq x 293 = 2.930,0 mq :::::1 =1.875mq ;::::::f :::: ::::f LOTTO "A" SRS S K 0 mq 1.010 mq 1.290 mq 0,0/5.797.0-100,0% | 1.700,0/2.091,0-81,3% | 1.700,0/7.888,0-21,6%
Attrezzature collettive > 7,5mq x ab. 7,5mq x 293 = 2197,5mq 555X I AKX AKX AKX AKX HHKHI 2020%0%%%" . .
:::: X 0:0:0:0:0:0:::::0:0,0::::::2 b::: ::::; Estensione: 747 mq = Totali | 00mq 1.700,0 mq SLS  1.700,0mq
. KL 0 020s¢ b < =
Totale standard DOVUTI da cedere all'interno dell'AT 8.621,8 mq K % ‘3030:2 ;:: ::1 SLS Totale =1.569,4 mq LOTTO "B"
di cui Parcheggi minimo = (732,5 + 1.380,9) = 2.113,4 mq % 1900008 KRN di cui L Totale verde pubblico di progetto = 0 mq
; i i R4 00030 SLS commerciale = 415,6 m Estensione: 1.643 mq S ub . T
Spazi e Verde pubblico minimo = 2.930,0 mq ’:‘:’: ‘:‘ ‘.:‘( 2 ) I clae: ,0 mq SLS Totale = 3.220,1 mq <<<<<§<<<< o Totale parcheggio pubblico di progetto = 1.010 mq
Attrezzature collettive minimo = 2.197,5 mq ] e "7// 0 SLS residenziale = 1153,8 mq Har ey Oma TOTALE verde ¢ parcheggio pubblico = 1.010 mq
Parcheggio e Verde pub. minimo = (2.930,0+732,5+2.761,8) = 6.424,3 mq o s 3??"'2/’”///;”//4 0% SLS commerciale = 290,9 mq Viabilita pedonale — 65 mq
> XX SO 1,4 %%2% i iale = LN aarrahiles 3
. %o S20%0%0%0%% 7 SLS residenziale = 2.929,2 m Viabilita carrabile= 306
Totale standard PROGETTO da cedere all'interno dell'AT LOTTO "D o] s :g:«,:y,,,/’////,,/’&;;:g;:. = e o
ROS0S0200%6 SO //,....‘ -
. SRR 03020302020%¢ J = =
di ip h . - 2.024.0 < 21134 Estensione: 698mq Vb’:’:":’:‘; :Q’Q:Q: :0% '?///.//'/?/fQ:O:O:0.0:O’O’O’O’Q'O‘v‘v’vvv - ST —1.290+1.010+306+65 = 2.671 mq
I cul Farcheggl . ,Umq . 4 Mq SLS Totale = 1.771.85 %0%0%%%> D.Q:O’O’ 003‘ '?//////// 262622229999 SRR RRR RIS ERT
Spazi e Verde pubblico = 26440mq< 2.930,0 mq DUMES S ARSI RN < <] WK B A ERIKK _ R Teraretes &
: : ¢ ot oeledetes OO0t 7, 7 s RIS V2 = T0O M el isteletetotetotetotetss
Attrezzature collettive = 22050mq> 2.197,5mq el ;z:::t""" XX %‘W":‘:‘:f S << << 0 RS &K S.T._ATR_34_subcomparto_1 - STRALCIO 3 - : 2.671 mq
Parcheggio e Verde pub. = 4.668,0 mq< 6.424,3 mq % X8 DU SN0 0020200000 0 02020202020 0020 202020 2020202020000 20 0202626280
’ ’ X X " / / 4? OO AVAVAVAVAVAAYO OO OO
] S % s O3S RIS QST progetto: _ = 1.700,0mq - 13,06% del totale -
Totale standard PROGETTO - verde e parcheggi pubblici - interni al'’AT  4.668,0 mq < 6.424,3 mq 0% Ly N R o K0snist L L P 2O )0 920°4 \Va " . Residenza o 0,0 mq QSR
< < AVX < A\
[ S Y, SN0 0030500%0%0 2050501 02020303 DOTE <X <X << IO TAYAVS < Produzione e Servizi = 1.700,0 mq QSP
Totale standard da monetizzare: s 4::::::::, ::::::::::“’ SRR ey b 2 RS S B S o
(Stralcio 1 = 661mq + Stralcio 2 = 759mgq + Stralcio 3 = 350mq) = 1.770,0 mq > (6.424,3-4.668,0) = 1.756,3 mq st 5 R SRR B ERRES Standard da cedere allinterno del'AT
v 338 N s SRS PRSI
Area di Trasformazione 15.401 mq R e S NCEERSRLLK 5252585855585 e Produzione e Servizi (>80% SLS) 0.8 x 1.700,0 = 1.360,0mq
0 S S O v e s o 0363 0020303402003 3K e
SCRIRIRIKIRIRIRHKILHKERIKK K IK R X AT IS 2020020 020202 %
< oo 00X RRHRRARIIARIRAXIIKKH KRR R RHXRLK AR HR K2
Viabilita di progetto carrabile 2.031 mq < < B e o RN SRR 10 50% < Parcheggi < 100% = 680,0mq < Parch. < 1.360,0 mq
. (%620 09000 ’.,::.:,2;“2.3:2.‘.‘ ,tzggtzgz:;f:e v‘:v;;:t““’A’A" ,%:.:.: ’0”’. 225 LOTTO "E" 0% < Spazi e Verde pubblico < 50% = 0mgq < Sp. e Ver. pub. < 680,0 mq
Viabilita di TSSINRLIININS P = 40 < X T Estensione; 1.290 mq o NP
iabilita di progetto pedonale 220 mq P ';’.“"33&22.6602072024 ;,:Q % SLS Totale = 1.700 mq Residenziale (>20mq x n° abitanti) (abitanti = mq SLS / 32,60) = 0,0 / 32,60= n° 0 ab.
%0 R RIISO IR RRY !
'/'v///v,, -.;,;é,»;.mp‘.. e DaY 000002020 20200200 20200 N 12,10, N RO e T T e S0 SO GGG NI OGO o o oo di cui C i ;
] iari . TR AV R R R R ARIRIRRRLICKKY y L. di cui Parcheggi >2,5mq x ab. 25mgx0 = 0 mq
Superfcio Fondiara 6277 ma ) s S SRR i SR S SLS tersiaria = 1700 mq
4457 . Z %45 : 8000 % 000 22000t %% okt 0etrte% tote! R RIS SLS residenziale = 0 ve > -
- _ _ . . . - // Y O // // 74 s L b %% % ’ residenziale mq Attrezzature collettive 7,5mq x ab. 7,5mqg x 0 0mgq
IU (totale) = 13.000,2 / 15.401 = 0,844 > IU =0,6 [fattispecie di cui all'art. 159.03 delle NTA] 4\\\\\\(\\”(«/// % XK 54 5%% = % 7 R W ] RS K
\ \ O ¢ X > < e v b f {
\\\\\\\\‘\\\&\\' S 05 %005 ; % %, s aY % % % 9 Totale standard DOVUTI da cedere all'interno dell’AT 1.360,0 mq
c by . s ey i A\ < L% /// 7 %, # A
ST_totale (ATR_34_sub_1) = standard+viabilita carrabile+viabilita pedonale+fondiario= 4.668 + 2.205 + 2.031 I S AR R R &, 7 '?/////////// , 5 : di cui Parcheggi minimo = 680,0 mq
+ 220 + 6.277 = 15.401 mq X &\\\‘\\(:\\«A L&KL N NI AN 25 4 Spazi e Verde pubblico minimo = 0,0 mq
N0 Y ,/ 7, 4 0 . -
Totale standard da monetizzare: 1.770,0 mq - ambito 4 (periferia) - SINNNNNNKKKE \//(\<<I'\<<\\\<\\\<<//(’A/‘/9. .{?,,/{///,{{///;////'/'/////'/ %%, ) Attrezzature collettive ~  minimo = 0,0 mg
N\ ;\\\\\\\A\\\\‘\\\\'(i\\<<\‘ & 0.3 Parcheggio e Verde pub. minimo = 1.360,0 mq
Con DIGC _n; gg(s) gel 05.1q.2917n§t§tata approvata la parziale monetizzazione degli standard per Totale standard PROGETTO da cedere all'interno dell'AT
complessivi 1.805,0mq cosi ripartiti:
Stralcio 1 - 674,10mq / Stralcio 2 - 773,7mq / Stralcio 3 - 357,2mq dicui Parcheggi = 1.010,0mg>  680,0 mq
Spazi e Verde pubblico = 0,0mq = 0,0 mq
Attrezzature collettive = 0,0mq = 0,0 mq
Parcheggio e Verde pub. = 1.010,0mg < 1.360,0 mq
Totale standard PROGETTO -verde e parcheggi pubblici - interni all'AT 1.010,0 mq < 1.360,0 mq
Area di Trasformazione 2.671,0 mq
Superficie Fondiaria 1.290,0 mq
IU (totale) = 1.700,0 / 2.671,0 = 0,636 > IU =0,6 [fattispecie di cui all'art. 159.03 delle NTA]
ST_totale (ATR_34_sub_1) -STRALCIO 3 - = standard + fondiario + viabilita = 1.010 + 1.290 + 306
+65=2.671 mq
Totale standard da monetizzare - ambito 4 (periferia) - : (1.360,0-1010,0) = 350mq
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Lotto Fondiario (1) =  2.357 mq
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